
  

ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2018 

 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de Outubro de 2018 (dois mil e dezoito), às 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Décima Sexta Reunião Ordinária da sessão Legislativa 

em curso. O Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de 

acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro 

Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: Ecleidson Inácio 

de Sena, Jefferson Alves de Almeida, William Alves Correia, Cassilândio José 

de Sá, João Manoel da Silveira, Gisele Oliveira Santos, Hélvio Lelis Araújo, 

João Eudes de Oliveira,  Uélio Nogueira Silva e Valmiral Ferreira dos Santos. 

Não compareceu a esta reunião os Vereadores Aires Ferreira Costa, Charles 

Cláudio Arruda Costa e Silvano Ferreira. Tendo sido justificada a ausência 

dos Vereadores Silvano Ferreira, que não está se sentindo bem e Aires 

Ferreira Costa, em viagem acompanhando a cirurgia de sua filha. Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente abriu os trabalhos determinando a 

leitura da ata anterior, que lida foi aprovada sem ressalvas. Em continuidade 

foi feita a leitura da indicação do Vereador Uélio Nogueira Silva ao Executivo 

Municipal reiterando indicação apresentada em agosto de 2017, 

considerando que os moradores da Comunidade de Lagoa Grande estão há 

um tempo sem receberem as correspondências, o que tem prejudicado 

muitas pessoas, solicitou a retomada do convênio para a atividade 

mantenedora da caixa postal  ou a instalação de um ponto para entrega 

dessas correspondências. Indicação do Vereador William Alves Correia 

reiterando indicação datada de 03 de janeiro de 2018, solicitando a melhoria 

do acesso à entrada da Unidade Mista de Saúde, na Rua Grão Mogol, com a 

colocação de um portão grande de garagem, que dê acesso à veículos ao 

interior da unidade, assim como a cobertura da área aberta logo após o 

portão. Solicitou ainda a disponibilização de macas para o local, pois 



  

conforme pode constatar e também por relato de funcionários não há macas 

disponíveis para remoção dos pacientes do exterior do prédio para as salas 

de consulta. Reiterou ainda, a solicitação da troca de luminárias na Avenida 

Amazonas, Bairro Bom Jardim, entre a Avenida do Contorno até a Avenida 

João da Cruz, Bairro Nilton Junior. Tendo em seguida os Senhores 

Vereadores, feito a defesa de suas indicações, às quais ficaram de ser 

devidamente encaminhadas. A seguir o Senhor Presidente determinou a 

leitura do Projeto de Lei 016/2018, de autoria do Vereador Valmiral Ferreira 

dos Santos, “Declara de Utilidade Pública a obra social Nossa Senhora da 

Glória – Fazenda da Esperança”. Após a leitura o Senhor Presidente solicitou 

da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final o parecer 

sobre a matéria para leitura e apreciação. Após a leitura o Senhor 

Presidente colocou o projeto em discussão. Usando a palavra o Vereador 

Valmiral Ferreira dos Santos solicitou apoio dos colegas vereadores para 

aprovação do projeto, ressaltando que a Obra Social Nossa Senhora da 

Glória - Fazenda da Esperança, não tem fins lucrativos e sim promover a 

prestação de serviços sócio-assistenciais de proteção social básica e de 

proteção social especial a pessoas em situação de exclusão e de risco social; 

com o objetivo de prevenir ocorrência de situação de exclusão social e de 

risco, seus agravamentos e reincidência, em especial as relacionadas ao uso 

de droga e álcool; Discorreu sobre a luta das pessoas no desenvolvimento 

dos projetos, no cultivo, fabricação e venda de produtos para manter a obra 

funcionando. Havidas as discussões e colocado o projeto em votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. Em seguida e sob determinação da 

Presidência foi feita a leitura do Projeto de Lei 018/2018, de autoria do 

Executivo Municipal, “Modifica dispositivos da Lei Municipal 1201, de 

04/04/2013, Que dispõe sobre a regularização de edificações, em 

desconformidade com a Lei Complementar 12/2011 (Código de Posturas), 

Lei 499/84 (Código de Obras) e Lei 995/2006 (Plano Diretor), nos casos que 

menciona e dá outras providências”. Após a leitura o Senhor Presidente 

solicitou da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final o 



  

parecer sobre a matéria para leitura e apreciação. Após a leitura o Senhor 

Presidente colocou o projeto em discussão. Havidas as discussões e 

colocado o projeto em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em 

continuidade foi feita a leitura do requerimento de autoria do Vereador Uélio 

Nogueira Silva objetivando o envio de ofício ao Chefe do Executivo Municipal 

solicitando informações a respeito da falta de água nas Lagoas, pois existem 

dois poços artesianos ligados, algumas pessoas utilizando a água para 

molhar barro e os moradores continuam sofrendo com a falta de água. Após 

a leitura o Senhor Presidente colocou o requerimento em discussão. Houve 

discussões acerca da matéria e ficou acordado uma reunião da Comissão 

Especial para o dia seguinte para encaminhamento da matéria ao Ministério 

Público. Após as discussões e colocado o requerimento em votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, William Alves Correia, Primeiro Secretário, lavrei a presente 

ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 16 de Outubro de 2018. 

 
 

 

ECLEIDSON INÁCIO DE SENA  

Presidente  

 

 

WILLIAM ALVES CORREIA 

1º Secretário 

 

 

 

 

 

 



  

 

Ata da Segunda Sessão da Décima Sexta Reunião Ordinária da Sessão 

Legislativa em curso, realizada às 21:00 horas do dia 16 (Dezesseis) de 

Outubro de 2018 (dois mil e dezoito) no Plenário da Câmara Municipal de 

Taiobeiras, à qual estiveram presentes os Senhores Vereadores, a exceção 

dos Vereadores Aires Ferreira Costa, Charles Cláudio Arruda Costa e Silvano 

Ferreira. Havendo número regimental, o Senhor Presidente abriu os 

trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida, discutida e 

aprovada, foi devidamente assinada. Na ordem do dia o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei 016/2018 “Declara de Utilidade Pública a obra social 

Nossa Senhora da Glória – Fazenda da Esperança” e o Projeto de Lei 

018/2018 “Modifica dispositivos da Lei Municipal 1201, de 04/04/2013, Que 

dispõe sobre a regularização de edificações, em desconformidade com a Lei 

Complementar 12/2011 (Código de Posturas), Lei 499/84 (Código de Obras) 

e Lei 995/2006 (Plano Diretor), nos casos que menciona e dá outras 

providências”, em segunda discussão e votação, sendo os mesmos 

aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião. Para 

constar, eu William Alves Correia, Primeiro Secretário lavrei a presente ata, 

que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 16 de Outubro de 2018. 
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